



如何参与

时间：2015年5月16日20:00-22:00
地址：南京文化艺术中心
票价：80/180/280/380
电话：025—58598185(小花老师)



快报小记者又有精彩活动啦！ 和大师见面 与音乐相约

李云迪同门师兄，新一代大师级钢琴家

鲍里斯出生在莫斯科的一个音乐世家，他自幼便显露出钢琴的天才潜质。5岁开始学习钢琴，即便在大师辈出的俄罗斯，他的天赋也令人们感到惊诧。11岁时，鲍里斯移居以色列，师从当代著名钢琴教育家阿里·瓦迪。众所周知，我国两位著名钢琴家李云迪和陈萨都曾跟随阿里·瓦迪深造，就入门先后而言，鲍里斯还是李云迪和陈萨的“同门师兄”。在跟随瓦迪学习的十多年间，鲍里斯系统地学习了钢琴演奏艺术，成长为一位成熟的钢琴演奏家。

自出道以来，鲍里斯屡次在重要的国际大赛上斩获奖项，短短的数年间就与祖宾·梅塔、克里斯托弗·冯·多纳伊、马琳娜·艾索普、普雷特涅夫等指挥大师以及伦敦交响乐团、英国爱乐乐团、法兰克福广播交响乐团等世界级的交响乐团进行了成功的合作。英国权威的古典音乐杂志《留声机》称赞他“极具感染力的演奏令许多大师前辈黯然失色”，认为他是新一代的大师级钢琴家。

以音乐为“画笔”，以音乐厅为“画布”

鲍里斯的每一次钢琴独奏会，都在曲目安排上体现出他极具活力的一面。拉赫玛尼诺夫的《音画练习曲》、格拉纳多斯的《戈雅之画》、舒曼的《狂欢节》无疑将展现鲍里斯“以音乐为画笔”的表现能力。

拉赫玛尼诺夫的《音画练习曲》就是用钢琴技巧来做绘画表现的代表作品。拉氏写过两组音画练习曲

(Op.39和Op.33)，但现在都是以独立的小品零星出现在音乐会上，此次由鲍里斯完整的带来《音画练习曲》Op.39，无疑是钢琴乐迷不可错过的。鲍里斯每首都明确的标题，展现鲍里斯“用音乐来描绘具体形象”的能力。让你在音乐厅不仅能“聆听”美妙的音乐，还能“欣赏”到五彩斑斓的画面。

菁菁校园

金陵中学岱山分校： 爱心拼了个“真善”图书馆

4月29日下午，金陵中学岱山分校“真善”图书馆举行开馆仪式，雨花台区政协副主席于志珍与江苏省语文特级教师、高考命题专家喻旭初为“真善”图书馆揭牌。雨花台区政协文化组现场捐赠了400本图书。

据了解，“真善”图书馆占地200多平米，藏书将近3000本。金陵中学岱山分校副校长王振利表示，“真善”图书馆是大家用“爱心”拼起来的，“图书馆筹办之初，雨花区教育局的技术装备科配备了2000本书，雨花台区政协文化组捐赠了400本，金陵中学河西分校的一位老师捐助了1000元的购书基金，岱山分校的每个学生也拿出两本书与大家分享。”

“一个学校什么都可以没有，但不能没有图书馆。”金陵中学岱山分校校长王敬怀告诉记者，以前学生只能在班级的“图书角”看书，现在可以到图书馆自由选择，“图书涉及文学、历史、社科、科技、体育等多领域，安静宽松的环境也能让同学们静下心来品味书香。”王校长还表示，“真善”图书馆最大的特色就是不受规则约束，“在这里看书不需要办图书证，也没有借书在几天之内一定要还的规定，图书馆全天候开放，学



生们课间可以来翻翻，放学之后也可以借本回家看，家长有空随时都可以来借书看。”据了解，自从图书馆成立后，每个班都成立了阅读小组，每周老师还会组织学生到图书馆上两节阅读课。

开馆仪式一结束，就有不少学生涌向图书馆。记者看到，一个戴着眼镜的小男生抱着一本《我读孔子》看得津津有味，他告诉记者，自己是金陵中学岱山分校初一的学生，“以前班级的图书角很少有研究国学的书，但是现在图书馆有很多，可以多借几本回家和爷爷一起看。”金陵中学岱山分校副校长王振利说，国学是金陵中学岱山分校的特色课程，图书馆特地增设了大量的国学书籍。

实习生 周娴 现代快报记者 何海燕

直面挫折笑看人生

——六合中等专业学校举行心理健康知识讲座

4月25日下午，在六合中等专业学校的阶梯电教室举行了一场颇有意义的心理健康知识讲座。此次讲座由学校的吕燕老师主讲，吕老师不仅是“陶老师工作站”心理咨询师，还是区心理健康教育学科带头人。

本次讲座以“直面挫折笑看人生”为主题，吕老师从“人生最宝贵的是什么？”这一话题入手，通过师生互动，从而让学生明白“生命”是人生最重要的。

学校的学生正处于身心发展的转折时期，他们在自我意识、人际交往、求职择业以及成长、学习和生活等方面难免产生各种各样的心理困惑或问题。因此，心理健康教育也是学校德育工作的重要组成部分，本次专题讲座是增强学校德育工作针对性、实效性的重要举措，有利于学生身心的健康成长，有利于和谐校园的建设。

通讯员 杨志东

墨传经典，笔书人生

——燕子矶中学举行书法教育特色项目启动仪式

4月26日下午，燕子矶中学健行馆二楼墨香飘逸惹人醉，笑脸齐放神采飞，一幅幅充满墨香的作品展示在大厅周围，学生们的书桌也摆成了古代的书院格局。在这里，燕子矶中学隆重举行了书法教育特色项目启动仪式暨首届南京市青少年书法优秀作品巡展开幕式。

为弘扬传统文化、发展书法艺术、支持燕中书法特色教育发展，江苏省书法家协会王卫军秘书长，南京艺术学院美术学院书法系主任、硕士生导师金丹教授，南京市教育学会书法专业委员会理事长陆亚鸿先生，南京市青年书法家协会吴勇主席，南京市青年书法家协会金涛副主席等省、市书法界名家参加了本次活动。本次活动还得到了市、区上级教

育部门的大力支持，南京市教育局中教处周鹏处长，栖霞区教育局徐观林局长、吴兴副局长等出席了本次活动。

活动开场，燕中朱锦华校长隆重致辞，体现了校长室对学校长远发展的顶层设计思想，表达了燕中人对特色教育发展的追求和坚定的信念。本次活动也是首届南京市青少年书法优秀作品巡展开幕的日子，南京市青年书法家协会吴勇主席隆重致辞，并对现场的青少年提出了弘扬传统文化的殷切期望。值得一提的是，除了作品巡展外，南京市青书协还给燕中送来了一份厚礼，授予燕中“南京市青年书法家协会教育培训基地”。

通讯员 张艺钟

莫愁中专“南京电信网盈班”本月开课

五一节后，南京莫愁中专的35名优秀在校生作为该校“南京电信网盈班”第一届学生，开始系统专业的学习。该班是南京莫愁中专与南京电信公司、南京网盈公司三方校企合作成果。

4月23日下午，“南京电信网盈班”开班仪式在莫愁中专多功能情景模拟室举行，三方就校企合作正式签约。为了保障首届“南京电信网盈班”工作顺利开展，学校还特聘南京电信公司经理作为企业方班主任。

杜迎新校长称，近年来学校在校企合作上下了大功夫，“为了加强职业学校学生技能学习，并为学生优选就业实习单位，学校一直不停加强与行业企业的对话、拓展校企合作办学新渠道。此次南京电信网盈班的合作为计算机、电子专业的学生提供了更好的出口。”

据记者了解，为切实提高“南京电信网盈班”学生的专业水平与动手实践能力，校企双方共同制订教学计划与人才培养方案，从2011级高职计算机、高职医用电子及高职电子班中选拔出35名优秀同学单独编班，并将该班命名为“南京电信网盈班”，由南京电信公司、南京网盈公司派企业培训师自5月起正式授课，莫愁中专电子信息系熊伟主任作为该班班主任负责日常管理。

南京市莫愁中专是一所公立全日制国家级重点职业学校，已有五十余年办学历史，学校整体办学水平居全市同类学校前列，具有较高的社会声誉和知名度。目前拥有高职、中专和中高职分段培养“3+3”三个办学层次近15个专业，所有的系都拥有校企合作班。

通讯员 褚雪冬 现代快报记者 何海燕